
Základy algoritmiace a programováńı zimńı semestr 2023

Cvičeńı 6.

1. Vytvořte adresář se jménem: PRIJMENI CV6 (bez diakritiky, velká ṕısmena) a
v daném adresáři pracovńı skript PRIJMENI CV6.m.

2. Pomoćı obdélńıkové metody vypočtěte integrál∫ 1
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)
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s přesnost́ı na 4 desetinná mı́sta (využijte postupné zjemňováńı děleńı intervalu
[0, 1] a porovnávejte výsledky dokud nebude dosažena daná přesnost). Při
realizaci výpočtu definujte funkci

f(x) = arctan

(
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)
3. Pomoćı metody Monte Carlo spoč́ıtejte přibližně hodnotu č́ısla π. Využijte

výpočet obsahu kruhu o poloměru R = 1. Ke generováńı náhodných č́ısel
použijte funkci rand.


